
                                                                          

 

P R O C E S    -  V E R B A L 

al ședinței  ordinare  a Consiliului Local Vidra, Județul Vrancea 

din 31 mai 2021 

 

  Astăzi ,  31.05.2021, în Sala de şedinţe a Primăriei Vidra, județul Vrancea, cu respectarea tuturor 

regulilor privind distanţarea socială,  are loc ședința  ordinară  a Consiliului Local Vidra.  

  Lucrările ședinței sunt conduse de către doamna   consilier   Tarbă Lilica Liliana -  preşedinte de şedinţă

 Președintele de şedinţă, doamna consilier Tarbă Lilica-Liliana deschide ședința din 31.05.2021,  

convocată   prin dispoziţia primarului comunei    nr.  173/24.05.2021   cu îndeplinirea procedurilor legale.     

În sală sunt prezenți consilierii : 

ANDONI NECULAI 

CIOAREC ELENA DANIELA 

CHERCIU MARIUS 

CHERCIU VASILE 

GROZA ALIN 

ISAC COSTEL 

MOISE LĂCRĂMIOARA 

MOROŞANU DANIEL 

POGAN FLORINEL 

ROMAN VASILE 

ŞAGĂU TEODOR 

TARBĂ LILICA LILIANA 

VARVARA VASILE 

VIDREANU GINA 

 A  absentat motivat   : PANTAZICĂ EUGEN VASILE 

Conform art.138  alin. (15) din Codul administrativ, s-a supus la vot procesul-verbal al şedinţei 

anterioare, respectiv din data de    16.04.2021. 

Preşedintele de şedinţă,  doamna   consilier   Tarbă Lilica-Liliana supune la vot procesul- verbal din 

data de    16.04.2021, care a fost aprobat cu 14 voturi „pentru”. 

 

         Preşedintele de şedinţă,  doamna   consilier   Tarbă Lilica-Liliana prezintă ordinea de zi a ședinței: 

 

1. Proiect de hotărâre privind :  completarea Hotărârii Consiliului Local Vidra  nr. 9 din 25 martie 2021; 

2. Proiect de hotărâre privind :   modificarea şi completarea anexelor la  Hotărârea Consiliului Local Vidra nr. 

5 din 24 februarie 2020  privind atribuirea de denumiri străzilor din comuna și  aprobarea  Nomenclatorului 

Stradal al Unității Administrativ Teritoriale Comuna Vidra, județul Vrancea; 

3. Proiect de hotărâre privind : aprobarea contului anual de execuţie a bugetului consolidat al comunei Vidra, 

judeţul Vrancea, întocmit la 31.12.2020;  

 4. Proiect de hotărâre privind :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii ,,Realizare 

grup sanitar interior Şcoala Voloşcani, comuna Vidra, judeţul Vrancea”; 

5. Proiect de hotărâre privind :   aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii 

,,Construire trotuare din pavele şi parcări în zona Poliţie Vidra, comuna Vidra, judeţul Vrancea”; 

 6. Proiect de hotărâre privind : aprobarea  „Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al  comunei  Vidra„ ; 

 7. Proiect de hotărâre privind :  marcarea şi exploatarea masei lemnoase de pe păşunile ce aparţin domeniului 

public şi privat al UAT Comuna  Vidra; 

8. Proiect de hotărâre privind :  aprobarea „ Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Vidra, judeţul Vrancea, 

perioada 2021-2027„ ; 

9. Proiect de hotărâre privind :  aprobarea  Regulamentului de organizare si functionare a targurilor din 

comuna Vidra,   județul Vrancea. 

Ordinea de zi a fost suplimentată cu un nou ptoiect de hotărâre : 



10. Proiect de hotărâre privind :  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii 

,,Construire trotuare din pavele  Liceul Simion Mehedinţi – Căliman (DC 77), comuna Vidra, judeţul Vrancea”;   

          - initiaţor proiecte de hotărâre : dl. Pintilie Silviu, primarul comunei  Vidra 

     Proiectele de hotărâre înscrise   în proiectul ordinii de zi  sunt însoțite  de : referatul de aprobare al 

inițiatorului, raportul compartimentului de resort şi avizul de legalitate din partea comisiilor de specialitate din 

cadrul Consiliului local. 

Preşedintele de şedinţă  supune  la vot  suplimentarea  ordinii de zi,    

Cu 14  voturi “ pentru”    suplimentarea ordinii  de zi    a fost aprobată . 

Preşedintele de şedinţă supune  la vot    ordinea de zi în integralitate,    

Cu 14  voturi “ pentru”    proiectul ordinii  de zi    a fost aprobat . 

 

Au urmat dezbateri     

Punctul 1. completarea Hotărârii Consiliului Local Vidra  nr. 9 din 25 martie 2021   

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre . 

Nu sunt discuţii.  

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , Roman V., 

Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de hotãrâre 

iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 15/31.05.2021.    

 

Punctul 2. modificarea şi completarea anexelor la  Hotărârea Consiliului Local Vidra nr. 5 din 24 februarie 2020  

privind atribuirea de denumiri străzilor din comuna și  aprobarea  Nomenclatorului Stradal al Unității 

Administrativ Teritoriale Comuna Vidra, județul Vrancea.   

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre, specificând că aceste modificări au 

intervenit în urma unor solicitări din partea cetăţenilor. 

Dl. Consilier Varvara Vasile -în zona Căliman care este numele corect al străzii ,Valeriu D. Cotea sau 

Călimani? 

Dl. Primar Pintilie Silviu -denumirea aprobată este Valeriu D Cotea. Cetăţenii doresc ca satul să se numescă 

Căliman, dar conform împărţirii administartiv-teritoriale acest sat nu există. 

Dna. Consilier Cioarec Daniela – aceeaşi problemă şi la  satul Burca care nu este diferenţiat în Burca 1 şi Burca 

2( Cucueţi). 

Dl. Primar Pintilie Silviu – aceeaşi problemă, în organizarea administartiv-teritoriala satul Cucueţi nu există. 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel – trebuie să fim fermi şi să găsim o soluţie pentru ce se poate face cu satul 

Căliman – de verificat un istoric. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 16/31.05.2021.    

 

Punctul 3. aprobarea contului anual de execuţie a bugetului consolidat al comunei Vidra, judeţul Vrancea, 

întocmit la 31.12.2020   

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. 

DISCUŢII :Nu sunt 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 17/31.05.2021.  

   

Punctul 4.  aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii ,,Realizare grup sanitar interior 

Şcoala Voloşcani, comuna Vidra, judeţul Vrancea” 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. 

DISCUŢII :  



Dl. Consilier  Moroşanu Daniel – noi am demarat lucrări înainte de a obţine avizul consiliului local şi a aproba 

indicatorii tehnico-economici. Să încercăm să discutăm mai aprofundat. Da, s-a realizat un lucru bun, dar vedeţi 

acest lucru bun este deja realizat şi acum ne solicitaţi să-l aprobăm. Personal nu voi demara nici o acţiune, dar, 

noi grupul PNL,  ne vedem nevoiţi să ne abţinem de la acest proiect de hotărâre. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   10 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V.) şi    4 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu 

G.), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 18/31.05.2021.    

 

Punctul 5.   aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii ,,Construire trotuare din pavele 

şi parcări în zona Poliţie Vidra, comuna Vidra, judeţul Vrancea”. 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. 

DISCUŢII :  

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel – sunt lucrări  deja efectuate,  motiv penru care  noi ,grupul PNL, ne abţinem  . 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   10 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V.) şi    4 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu 

G.), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 19/31.05.2021.    

 

Punctul 6.  aprobarea  „Planului de analiză şi acoperire a riscurilor al  comunei  Vidra„ . 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. 

DISCUŢII :Nu sunt 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 20/31.05.2021.    

 

Punctul 7. marcarea şi exploatarea masei lemnoase de pe păşunile ce aparţin domeniului public şi privat al UAT 

Comuna  Vidra.  

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. Se doreşte punerea în valoare a masei 

lemnoase în condiţii legale. 

DISCUŢII : 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel – în cadrul comisiei de specialitate acest proiect de hotărâre  a primit aviz 

favorabil , cu recomandarea de a acorda o mare atenţie costurilor de exploatare, în baza unui contract  de prestări 

servicii,  costuri care să nu depăşească achiziţia de lemn de foc în condiţii normale. 

Dl. Primar Pintilie Silviu – de fapt se doreşte o igenizare a fondului forestier. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 21/31.05.2021.    

 

Punctul 8.  aprobarea „ Strategiei de dezvoltare locală a Comunei Vidra, judeţul Vrancea, perioada 2021-2027„ . 

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. Este un proiect foarte important, nu este 

timp suficient pentru studierea materialului. Obiectivele acestei strategii sunt în concordanţă cu Strategia 

Naţională de Dezvoltare. Documentul  cuprinde obiective de realizat/atins pentru perioada 2021-2027 la nivelul 

comunei Vidra. S-a pus mare preţ pe infrastructură ( drumuri, reţea de apă, canalizare, staţie de epurare, ... ). Încă 

mai sper la un cartier modern  de locuinţe.  

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –  nu am parcurs tot materialul, dar comparativ cu strategiea veche cât s-a 

realizat ? 

Dl. Primar Pintilie Silviu – Gradiniţa cu program prelungit este unul din obiectivele vechii strategii. 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –  vreau să ştiu dacă s-a propus realizarea unui obiectiv de investiţii în talaua 

303, parcela 14522 ? Ştim că acolo este un teren în litigiu. 



Dl. Primar Pintilie Silviu – In cadrul Strategiei  de dezvoltare locală toate propunerile de realizare de obiective 

sun fără propuneri de amplasamente stricte şi fixe. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 22/31.05.2021.    

 

Punctul 9.  aprobarea  Regulamentului de organizare si functionare a targurilor din comuna Vidra,   județul 

Vrancea. 

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre, respectiv calendarul târgurilor. Propun ca 

târgurile să aibă loc în punctul „ Văleni” pe trenul comunei . 

Dl. Consilier  Varvara Vasile –  să găsim formula/soluţia pentru o organiza târguri permanente/săptămânale. 

Dl. Primar Pintilie Silviu – da, cu respectarea condiţiilor impuse de DSP şi DSVSA – ceea ce presupune 

realizarea  unor investiţii ( sursă de apă, boxe, cabinet veterinar, .... autorizaţie de funcţionate). 

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel –  sunt de acord cu dl. Varvara.  Ar mai fi  problema că noi la Văleni am încasat 

taxă de păşunat şi acum organizăm târg . 

Să ne luăm toate măsurile legale şi să organizăm acest târg. Dacă va fi taxă de intrare atunci vor fi şi bani pentru 

investiţii. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   14 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V. , Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu G. .) , proiectul de 

hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 23/31.05.2021.    

 

Punctul 10. aprobarea indicatorilor tehnico-economici la obiectivul de investiţii ,,Construire trotuare din pavele  

Liceul Simion Mehedinţi – Căliman (DC 77), comuna Vidra, judeţul Vrancea”;     

DISCUŢII : 

Dl. Primar Pintilie Silviu prezintă materialul proiectului de hotărâre. Acest proiect a fost inclus în bugetul local 

consolidat pe anul 2021.Devizul de lucrări este calculat conform realităţii.  

Dl. Consilier  Moroşanu Daniel – sunt lucrări  deja efectuate, este un abuz să aprobăm după ce lucrările au fost 

executate,  motiv penru care  noi ,grupul PNL, ne abţinem  şi de la acest proiect de hotărâre. 

Preşedintele de  şedinţă,  doamna  consilier  Tarbă Lilica-Liliana supune la vot  proiectul de hotărâre iniţiat.  

 Cu   10 voturi   “ pentru”( Andoni N. , Cioarec E. D., Cherciu Marius ,Groza A. , Isac C., Pogan F. , 

Roman V., Şagău T. , Tarba L. L. , Cherciu V.) şi    4 “ abţineri ”( Moise L., Moroşanu D.,   Varvara V, Vidreanu 

G.), proiectul de hotãrâre iniţiat   a devenit  hotărârea nr. 24/31.05.2021.    

 

În încheiere,   preşedintele   apreciază   că  problemele   înscrise pe ordinea  de zi au fost  epuizate,  fapt  

pentru  care     declară   încheiate  lucrările  şedinţei  de astăzi. 

Drept  pentru  care  s-a  încheiat  prezentul  proces -  verbal. 

              

                   Preşedinte de şedinţă                                     Secretarul general  al comunei Vidra, 

                        CONSILIER,                                                                                

                    Lilica-Liliana TARBĂ                                                  Mioara TOFAN 


